

我校新增两个湖南省工程技术研究中心

2008年10月31日 16:42 浏览次数: 次

根据湖南省科技厅《关于同意2008年度组建12家省级工程技术研究中心的批复》精神, 我校申报的“重金属污染综合治理”和两个项目获得批准。

湖南省重金属污染综合治理工程技术研究中心是依托我校冶金学科与工程学院组建的, 该中心的建立对于促进我省节能减排, 建设两型社会具有十分重要的意义。湖南省钢铁烧结球团工程技术研究中心是中冶长天国际工程有限责任公司和我校共同组建的。

据悉, 湖南省科技厅组织专家对今年申报的工程技术研究中心进行了严格的技术论证和综合评审, 最后同意组建12家省级工程技术研究中心。中心组建期为两年, 届时省科技厅将组织专家进行验收评估。

出 处: 科技处

作 者: 王敏

[【评论】](#) [【打印】](#) [【关闭】](#)

相关新闻

- [创新方法工作部际联席会成立大会在京召开](#) (2008-10-16 11:15:17)
- [我校首次应邀参加中国青铜文化博览会](#) (2008-10-15 15:21:17)
- [学校召开“十二五”科技工作规划动员会](#) (2008-10-15 14:39:47)
- [澳大利亚联邦科学与工业研究组织专家访问我...](#) (2008-10-8 11:31:11)
- [创新群体主要骨干贺跃辉博士获国家杰出青年...](#) (2008-10-8 10:42:30)
- [我校参加湖南省高级代表团访澳取得圆满成功](#) (2008-10-8 10:13:22)
- [国家自然科学基金项目资助经费抽查审计工作...](#) (2008-9-17 8:16:33)
- [我校高级专家代表团访问铜陵 促产学研再上...](#) (2008-9-16 17:18:45)
- [我校成立“数字矿山研究中心”](#) (2008-9-10 9:51:28)
- [我校107个国家自然科学基金项目顺利结题](#) (2008-9-9 10:56:53)

本周新闻排行

图说中南